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GVH-elnök: A Kúria jogegységi döntései alapot biztosítanak a hatékony és 

kiszámítható jogalkalmazáshoz 

Budapest, 2024. november 5. – „A kiszámítható, következetes és stabil jogalkalmazás 

elengedhetetlen a közérdek megfelelő érvényesítéséhez” – ezekkel a szavakkal nyitotta meg 

Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke a versenyhivatal által a Kúria jogegységi döntéseiről 

szervezett konferenciát. A szakmai rendezvény keretében a résztvevők megvitatták 

Magyarország legfőbb bírósági fórumának legfrissebb versenyjogi jogegységi döntéseit. 

Dr. Varga Zs. András, a Kúria elnöke nyitóelőadásában hangsúlyozta: a jogegység 

biztosítása, amelynek a Kúria az Alaptörvényben nevesített letéteményese, elsősorban a 

felülvizsgálati eljárásokban történik. A felek, mint az ítéletek kockázatát viselők 

részvételével zajló jogegységi és jogegységi panasz eljárásokban született döntések a 

versenyjog területén is megnyugtató eredményt hoztak az elmúlt időszakban, jogfejlesztő 

hatásuk kétségtelen. 

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) november 5-én A Kúria jogegységi döntéseinek 

jogfejlesztő hatása versenyjogi ügyekben címmel szervezett szakmai konferenciát Budapesten. 

A rendezvény kiemelt témaköreit a Kúria azon legfrissebb jogegységi döntései alkották, melyek 

kihatással vannak a nemzeti versenyhatóság jogalkalmazási tevékenységére is. Rigó Csaba 

Balázs, a GVH elnöke köszöntőjében hangsúlyozta: „A szakmai eszmecsere és a tapasztalatok 

kölcsönös megosztása mindig hatékonyabb és magasabb színvonalú jogalkalmazáshoz vezet. 

Ez a célunk a mai konferenciával is.” 

A Gazdasági Versenyhivatal az elmúlt években jelentős erőfeszítéseket tett, hogy korszerűsítse 

és a vállalkozások körében népszerűsítse együttműködési lehetőségeit. A megújult 

együttműködési politika eredményeként az elmúlt két évben jelentősen csökkent azon ügyek 

aránya, melyek esetében jogorvoslattal éltek az elmarasztalt cégek. 2023-ban a kiszabott 

bírságösszeg csupán 26%-át peresítették a vállalkozások. Elmondható továbbá, hogy a 

bíróságok az elmúlt években az esetek túlnyomó részében megerősítették a GVH álláspontját a 

jogsértések megítéléséről. 

A nemzeti versenyhatóság székházában megrendezett eseményen a hazai szakértők – köztük a 

GVH és a Kúria szakemberei – vitatták meg a Kúria jogegységi döntéseinek vetületeit. Rigó 

Csaba Balázs kiemelte: „A Kúria jogegységi döntései időtálló alapot biztosítanak a Gazdasági 

Versenyhivatal jövőbeli hatékony és eredményes jogalkalmazásához.” A GVH elnöke 

hozzátette: „A kiszámítható jogalkalmazás és a jogbiztonság ideális befektetési és működési 

környezetet teremt a vállalkozások számára, így pedig hozzájárul a gazdasági növekedés 

helyreállításához is.” 

A rendezvényen a Kúria elnöke tartott nyitóelőadást, amelyben rövid áttekintést adott a 

jogegység eszközeinek fejlődéséről, a jogegységi panasz lehetőségének 2019. évi 

megteremtésétől kezdve. Dr. Varga Zs. András beszédében több jelentős versenyügyet is 

kiemelt, amelyekben a Kúria ez elmúlt években hozott döntést és ezeken keresztül mutatta be 

a jogegységi panasz, mint rendkívüli jogorvoslati eszköz működésének gyakorlatát. 
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